(interaktff Egitim J

1.12a +18 ifadesini carpanlar hangisidir?
A6 (2a+3)

B)9.(2a+3)
C) 3. (2a + 6)
D)6 .@a+2)

2.9+ Ax+ 16 if adesi ki terimin toplaminin
karesi ise A'nin degeri hangisidir?

A) 6

B)12

)18

D) 24

3.(x—7)=5ise x> —14x+ 49 if adesinin
degeri hangisidir?

A) 5

B) 7

Q)9

D) 11

4.100 - 10a + 2502 ifadesini ¢arpanlarina
ayrarak yapilan islemin sonucu hangisidir?

A) 1 00a

B) -1 O0a

C) 1 000a

D) -1 000a

5. x*— 6xy + 932 ifadesini carpanlarina ayrarak
hangi sonuca ulasabiliriz’?

A) -3 xy

B) 3xy

C) -6xy

D) 6xy

6.9a% + 36a + 36 if adesini carpanlarina ayrma
isleminin sonucu hangisidir?

A) 36a

B)18a

C) 24a

D) 72a
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7. 4m? +12mn + 9n? ifadesini carpanlarina
ayrrma isleminin sonucu hangisidir?

A) 4 mn

B) 9 mn

C)12 mn

D) 36 mn

8. x% + 4xy +492 isleminin sonucu hangisidir?
A) 2xy
B) 8xy
C) bxy
D) 4xy

9.1 0052 — 52 jsleminin sonucu hangisidir?
A) 110 000

B) 101 000

C) 1 010 000

D) 10 01 0 000

10.36x% - 992 ifadesinin carpanlar carpanlari
hangisi olur?

A) (b6x — 3y) . (bx + 3y) olur.

B) (9x — 3y) . (9x + 3y) olur.

C) (6x — 9y) . (6x + 9y) olur.

D) Bx — 6y) . 3x + 6y) olur.
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